

十三届全国人大五次会议在京开幕

(上接第一版)

李克强在报告中提出,2022年发展主要预期目标是:国内生产总值增长5.5%左右;城镇新增就业1100万人以上,城镇调查失业率全年控制在5.5%以内;居民消费价格涨幅3%左右;居民收入增长与经济增长基本同步;进出口保稳提质,国际收支基本平衡;粮食产量保持在1.3万亿斤以上;生态环境质量持续改善,主要污染物排放量继续下降;能耗强度目标在“十四五”规划期内统筹考核,并留有适当弹性,新增可再生能源和原料用能不纳入能源消费总量控制。

李克强在报告中指出,2022年要扎实做好各项工作:着力稳定宏观经济大盘,保持经济运行在合理区间;着力稳市场主体保就业,加大宏观政策实施力度;坚定不移深化改革,更大激发市场活力和发展内生动力;深入实施创新驱动发展战略,巩固壮大实体经济根基;坚定实施扩大内需战略,推进区域协调发展和新型城镇化;大力抓好农业生产,促进乡村全面振兴;扩大高水平对外开放,推动外贸外资平稳发展;持续改善生态环境,推动绿色低碳发展;切实保障和改善民生,加强和创新社会治理。

报告中,李克强还就加强政府自身建设,民族、宗教和侨务工作,国防和军队建设,香港、澳门发展和两岸关系,以及我国外交政策等作了阐述。

根据会议议程,大会审查国务院关

于2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告及2022年国民经济和社会发展计划草案、国务院关于2021年中央和地方预算执行情况与2022年中央和地方预算草案的报告及2022年中央和地方预算草案。

受全国人大常委会委托,全国人大常委会副委员长王晨分别作关于地方各级人民政府组织法修正草案的说明、关于地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法修正草案的说明、关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定草案的说明、关于香港特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案的说明、关于澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案的说明。

关于地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法修正草案的说明指出,地方组织法是关于地方人大、地方政府的组织和制度的基本法律,是宪法关于地方政权建设规定的立法实施,是地方各级国家权力机关、行政机关行使职权、履行职责的重要制度保障。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家政权机关工作和建设,作出一系列重大部署、推进一系列重大工作、取得一系列重大成果。贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,落实党中央重大决策部署和中央人大工作会议精神,有必要在认真总结实践经验基础上,对地方组织法作出修改完善。草案共48条,主要

修改内容包括:充实“总则”一章内容;完善地方各级人大及其常委会的组织、职权等相关规定;完善地方各级人民政府的组织、职权等相关规定;适应监察体制改革需要增加相关内容;明确区域发展合作机制;充实铸牢中华民族共同体意识等内容并完善相关规定。

关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定草案的说明指出,根据宪法和有关法律的规定,第十三届全国人民代表大会到2023年3月任期届满,第十四届全国人民代表大会代表应于2023年1月选出。做好全国人大代表选举工作,是党和国家政治生活中的一件大事,对于巩固党长期执政基础,加强国家政权建设,发展全过程人民民主,坚持和完善人民代表大会制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,凝聚各方面智慧和力量全面建设社会主义现代化国家,具有十分重要的意义。按照宪法、选举法的有关规定,在广泛征求各方面意见的基础上,全国人大常委会委员长会议拟定了十三届全国人大五次会议关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定草案,于2021年12月提请十三届全国人大常委会第三十二次会议进行了审议,会议决定提请十三届全国人大五次会议审议。

关于香港特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案的说明和关于澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案的说明指出,按照选举法规定,香港特别行政区、澳门特别

行政区应选全国人大代表的名额和代表产生办法,由全国人民代表大会另行规定。为此,在本届全国人大任期届满前,需制定香港、澳门选举十四届全国人大代表的办法。根据有关工作安排,全国人大常委会法工委、港澳基本法委会同中央有关部门共同研究起草了香港特别行政区、澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法草案,并征询了香港特别行政区行政长官、澳门特别行政区行政长官,香港特别行政区和澳门特别行政区全国人大代表、全国政协委员的意见。

在主席台就座的还有:丁薛祥、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨浩鹰、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、万钢、何厚铨、卢展工、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙,以及中央军委委员李作成、苗华、张升民等。

澳门特别行政区行政长官贺一诚列席会议并在主席台就座。

出席全国政协十三届五次会议的政协委员列席大会。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。

习近平在参加内蒙古代表团审议时强调 不断巩固中华民族共同体思想基础 共同建设伟大祖国 共同创造美好生活

(上接第一版)

习近平强调,内蒙古的今天是各族群众共同奋斗的结果,内蒙古的明天仍然需要各族群众团结奋斗。铸牢中华民族共同体意识,既要看得见摸得着的工作,也要做大量“润物细无声”的事情。推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族交往交流交融,各项工作都要往实里抓、往细里做,要有形、有感、有效。各族干部要全面理解和贯彻党的民族理论和民族政策,自觉从党和国家工作大局、从中华民族整体利益的高度想问题、作决策、抓工作,只要是有利于铸牢中华民族共同体意识的工作就要多做,并且要做深做细做实;只要是不利于铸牢中华民族共同体意识的事情坚决不做。要把铸牢中华民族共同体意识的工作要求贯彻落实到全区历史文化宣传教育、公共文化设施建设、城市标志性建筑建设、旅游景观陈列等相关方面,正确处理中华民族和本民族文化的关系,为铸牢中华民族共同体意识夯实思想文化基础。

习近平指出,内蒙古是边疆民族地区,在维护民族团结和边疆安宁上担负着重大的责任。要见微知著,增强忧患意识,提高战略思维,有效防范民族工作领域的各种风险隐患,切实筑牢祖国北

疆安全稳定屏障。

习近平特别强调,要统筹抓好疫情防控和社会经济发展,落实好常态化疫情防控各项举措,完善常态化防控和突发疫情应急处置机制,突出口岸地区疫情防控这个重点,守住不出现疫情规模性反弹的底线。要积极稳妥推进碳达峰碳中和工作,立足富煤贫油少气的基本国情,按照国家“双碳”工作规划部署,增强系统观念,坚持稳中求进、逐步实现,坚持降碳、减污、扩绿、增长协同推进,在降碳的同时确保能源安全、产业链供应链安全、粮食安全,保障群众正常生活,不能脱离实际、急于求成。要始终保持反腐败永远在路上的清醒和坚定,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,坚决割除毒瘤、清除毒源、肃清流毒。要把严肃党内政治生活作为推动全面从严治党纵深发展的基础性工程,加快推动党内政治生活全面回归健康规范的轨道。要巩固拓展党史学习教育成果,建立常态化长效化制度机制,教育引导广大党员、干部把学党史、用党史作为终身必修课,不断坚定历史自信、增强政治自觉,弘扬伟大建党精神,更加信心满怀地奋进新征程、建功新时代。

丁薛祥、何立峰等参加。

3D游戏4000万大派奖火热进行中

内蒙古彩民朋友期盼已久的3D派奖活动终于来了!为回报广大彩民的厚爱,内蒙古福彩于2022年2月15日开始(2022036期)起对3D游戏开展4000万元隔期派奖活动,单选、组选全面加奖,返奖率最高可达78%,单选奖金高达1500元,这也是3D游戏在内蒙古自治区上市以来历史最大规模的派奖活动。

活动亮点一:单选、组选都参与

作为2022年新春过后内蒙古福彩的首次派奖活动,本次3D派奖总额为4000万元,也是3D游戏历次派奖活动中总派奖金

额最高的一次,活动自2022年2月15日开始(2022036期),采用隔期派奖的方式(派奖期示例:2022036期为派奖期;2022037为非派奖期;2022038为派奖期;2022039为非派奖期……以此类推),单选、组选全面加奖,预计派奖40期。若派奖活动尚未到期,但派奖奖金达到或超过4000万元,将从下期起停止派奖,派奖资金超出4000万元差额部分由一般调节基金补足;若派奖活动到期结束,以实际派奖金额结算。

活动亮点二:返奖高达78%

活动期间,3D单选游戏在原每注中奖

奖金1040元的基础上派奖460元,派奖后单注中奖奖金为1500元;组三游戏在原每注中奖奖金346元的基础上派奖154元,派奖后单注中奖奖金为500元;组六游戏在原每注中奖奖金173元的基础上派奖87元,派奖后单注中奖奖金为260元。

3D游戏天天开奖,中奖频率高、奖金再高也不上税的玩法优势,自上市起就备受内蒙古自治区彩民喜爱,拥有大批忠实粉丝。4000万派奖好礼袭来,大奖狂潮一触即发,快来跟随内蒙古福彩,开启3D超级派奖的狂欢吧!

《人民政协报》刊载:

公益福彩 善行天下

3月4日《人民政协报》第8版刊载公益广告:

2021年,全国福利彩票销售1422.55亿元,筹集公益金443.6亿元,公益金筹集率达到31.2%。

自1987年创立至2021年底,中国福利彩票累计销售24977多亿元,累计筹集公益金7456多亿元。

彩票公益金在中央和地方之间按50:50的比例分配。中央集中的彩

票公益金在全国社会保障资金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。地方留成的福利彩票公益金主要用于扶老、助残、救孤、济困四个方面。

2020年中央专项彩票公益金主要用于未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学、大学生创新创业、医疗救助、养老公共服务、扶

事业、文化公益事业、残疾人事业、红十字事业、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、留守儿童快乐家园、出生缺陷干预救助、足球公益事业、地方社会公益事业等项目;分配给民政部的彩票公益金主要用于老年人福利类项目、残疾人福利类项目、儿童福利类项目、社会公益类项目和脱贫攻坚等。

3亿元中彩金将用于罕见病救助

“白化病”“瓷娃娃”——成骨不全症”“星星的宝贝”——自闭症”“蝴蝶宝贝”——大疱性表皮松解症”“睡美人”——克莱恩-莱文综合征”……这些看似童话般的名字,背后却是一个个罕见病患者难以言说的故事。

据统计,全球约有2.63亿至4.46亿患者正在直面罕见病的挑战。中国人口基数巨大,罕见病患者总人数接近2000万人,还有数百万罕见病基因携带者。

十四五期间3亿中彩金支持罕见病防治与保障事业

随着我国对罕见病的关注和医疗卫生水平的重视和提高,2021年12月18日,由国家卫生健康委、中国红十字会总会指导,中国罕见病联盟、中国红十字基金会、中国医药创新促进会、中国医院协会主办,北京协和医院、全国罕见病诊疗协作网办公室协办,北京罕见病诊疗与保障学会、北京瑞洋博惠公益基金会与中国研究型医院学会罕见病分会联合承办的“2021年中国罕见病大会”在北京召开,大会进行了中央专项彩票公益金支持全国罕见病诊疗水平和实施能力提升项目启动仪式。

该项目旨在在国家卫生健康委的指导下,由北京协和医院牵头,中国罕见病联盟协办,围绕

罕见病诊疗瓶颈,支持全国罕见病诊疗协作网的成员医院开展疑难罕见病多学科诊疗项目。

“十四五”期间,将拨付资金3亿元用于罕见病患者多学科合作诊疗、罕见病患者及家庭成员遗传检测和咨询、医师罕见病诊疗能力培训等工作。

罕见病救助:福彩系统一直在行动

除了中彩金支持罕见病防治与保障事业外,本着扶老、助残、救孤、济困的发行宗旨,各地福彩机构也在救助罕见病患者中贡献着自己的力量。

2020年,江苏无锡福彩中心通过“福彩·爱基金”向身患髓骨粘液软骨肉瘤肌肉转移的15岁女孩小文捐赠1万元公益金,帮助她治疗疾病;2018年,江苏连云港福彩中心通过“福彩连心”爱心基金向身患P-J综合征(又称黑斑痣肉病)的刘军捐赠8000元公益金,为他减轻部分治疗费用负担;同年,温州急性脊髓炎的12岁女孩姗姗也获得了浙江温州福彩中心的15000元福彩帮帮帮公益金……

一直以来,各地福彩机构通过福彩公益金开展各类急难救助项目,聚焦如身患罕见病等救助对象,解燃眉之急,不断增强困难群众的幸福感和满意度。

一起向未来

2022年3月4日北京冬残奥会开幕。在这个赛场上,有非凡的震撼与感动,有生命的不屈与绽放,有残奥健儿们奋力拼搏的精神和自强不息的坚韧,他们用行动告诉我们“没什么不可能”。中国福彩为每一位冬残奥健儿加油、喝彩!关爱残疾人,是社会文明进步的重要标志。我国残疾人事业,是崇高的人道主义事业,是中国特色社会主义事业的重要组成部分,也是政府和公众高度关切的社会公益事业。

残疾人事业的发展,离不开国家和社会各界的大力支持。近些年来,中央财政专门从国家彩票公益金中安排专项资金,用于发展残疾人事业,在残疾人康复、教育和危房改造等方面提供了强大的资金保障,充分体现了彩票公益金取之于民、用之于民的特点,充分体现了彩票的公益属性,充分体现了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

在此,我们感谢社会各界对福彩事业的大力支持,感谢广大购彩者的爱心奉献,希望社会各界更加关注、支持公益事业,支持残疾人事业,大力弘扬人道主义精神,进一步增强扶残助残、团结互助意识,共同推动社会公益事业的发展,共同谱写美好生活新篇章。

务人于见报之日起45日内向本公司申报债权债务或提供相应担保请求。

注销公告

阿鲁科尔沁旗旗体育中心(统一社会信用代码:121504215946439859,法定代表人:图门乌力吉)拟向登记机关申请注销,请债权债务人自登报之日起45日内向本单位申报债权债务,特此公告。

注销公告

阿鲁科尔沁旗青少年业余体育学校(统一社会信用代码:121504215946437584,法定代表人:图门乌力吉)拟向登记机关申请注销,请债权债务人自登报之日起45日内向本单位申报债权债务,特此公告。

内蒙古自治区赤峰市红山区人民法院公告(2021)内0402民初6639号 达古拉、嘎日布莫德格:

本院受理原告蒙商银行股份有限公司赤峰新华支行诉你们及萨日娜、斯仁扎木苏、萨其日拉图、玉荣金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达开庭传票,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。并定于送达之日后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院24号审判庭开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

公告

胡占学(赤峰岚宇建筑劳务有限公司法定代表人):

被鉴定人:王凤刚

身份证号:150403198611080530

工作单位:赤峰岚宇建筑劳务有限公司

伤残部位:左手拇指

根据国家《劳动能力鉴定职工工伤与职业病伤残等级》(标准GB/T16180-2014),经劳动能力鉴定专家组鉴定,根据你目前的伤情,鉴定结论为:劳动功能障碍伤残等级八级;生活自理障碍等级为无生活自理障碍等级。

以上结论元宝山区人社局已于2022年1月10日邮寄,邮政快递查询显示“已签收,其他:自提点代收”,但于2022年2月28日退回寄出地址,退回原因为:原址查无此人。收到退件后,元宝山区人社局工作人员电话联系胡占学,胡占学拒绝收件、拒绝提供新地址。由于已丧失直接和留置送达条件故依法公告送达如上《劳动能力初次鉴定结论书》,赤劳鉴工(2021)1418号,自公告发布之日起经过60日即视为送达。

不服本鉴定结论,可以自签收日起15个工作日内向自治区劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

赤峰市劳动能力鉴定委员会
2022年3月4日

公告

施工单位:赤峰通原工程有限公司,建设单位:克什克腾旗公路管护和运输保障中心,项目名称:克旗2018年至2021年热水——阿斯哈图线公路日常养护工程已竣工验收,为保障参与该工程建设施工的广大劳动者工资及时足额发放,不产生新的拖欠,克什克腾旗人力资源和社会保障局正在检查该工程项目的工程款拨付及工资支付情况,请在该工程项目施工中务工的广大劳动者互相转告,若有被拖欠工资或对本人工资支付有异议的务工人员于见报之日起30日内向克什克腾旗人力资源和社会保障局举报、投诉,逾期未接到投诉举报,视为该工程项目没有工资拖欠行为,克什克腾旗人力资源和社会保障局将为该工程项目的建设单位和施工单位出具农民工工资保障金返还证明,返还其缴纳的工资保障金。

克什克腾旗人力资源和社会保障局劳动保障监察支队
举报电话:0476-5235296
公告单位:赤峰通原工程有限公司

内蒙古自治区赤峰市红山区人民法院公告(2021)内0402民初6636号 达古拉、嘎日布莫德格:

本院受理原告蒙商银行股份有限公司赤峰新华支行诉你们及萨日娜、斯仁扎木苏、萨其日拉图、玉荣金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达开庭传票,自本公告发布之日起经过30日即视为送达。并定于送达之日后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院24号审判庭开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

对外招租

天丰商贸城A区A7(1,2)号楼,3,4层,建筑面积为1412㎡(其中三层1192㎡,四层220㎡)大厅对外招租。坐落位置:赤峰市新城区小新地组团306国道东、铁南大街。房屋仅用于内部食堂使用,不可改变用途,价格面议。

房屋所属:赤峰元宝山农商银行
联系人:林女士
联系电话:18648293896